Py
umm 4

1
ﬂﬁ?H?ﬁ&?dﬁﬁﬁﬂﬂﬁ?:Lﬂuﬂﬂéﬁauﬂ71u7SUUaﬁuﬂzﬂﬁ?HﬂﬂﬂU

v v

4,1 kuduutﬂwuw1ﬁnrnﬂr ( Inputs or Arrivals )

k.1, 1 Tﬁauaﬁqaﬁum maaﬂaua

v i <

nqru?.uuun%U:nﬁraﬁuquuﬁnuiutmw?amﬁﬁrvﬂ anﬂmnq " uutﬂutunnqrm
l i
WNMLAUT Nz Lﬁmﬂ11ﬂau1u1ﬂtﬁu Lﬂuaiwuﬂul®0%alfﬂn?ﬁ randerm  nArAnEaly

i ] i 1 v |

Wulﬂﬁ?uﬁﬁﬁﬁﬁﬁu?uﬂﬁﬁunﬁwﬁﬂfﬂﬁTnﬁﬂﬁm“LﬂUﬂﬁﬂﬂlTTﬂﬂﬂ?ﬁ? LﬁﬁﬂﬂﬂlﬂﬂﬂﬁIH?ﬂu?Q

[}
ﬂ?ﬁUUﬁ?SlﬂUﬂUﬂi“UHﬁ:Uﬁ?ﬁul“ﬂﬁ:ﬂﬂlﬂﬁdlf

b o i 1 wi

= 4 g
wqumq33w1ﬂnaﬂliﬂqaﬁ (quene) | * TﬂuaquTumw nawaTaaﬁnﬁruvnu?e

]
AWMU tﬂumaa?wuquuuﬁiﬁurnﬂr1u:-unﬁﬁuuLﬂuunqumaq mavvlnwnaﬂnma1ﬂ
I v

i 4 4 <
?ﬁﬁ%uﬁﬂ1ﬂ?1ﬂﬂﬁ?ﬁﬂ???uul Ulﬂﬂﬂnuuiﬂluﬂﬂﬁﬁ17 1HNEUU¥¥%LTﬂﬂ??ﬂﬂﬂ?u?ﬂu?ﬂ

] I I v y I v

ﬁﬁﬁunaUﬁqﬁiﬁﬁ f 1n?ﬁntﬁu1ﬁq ﬁﬁ?ﬁ@ﬁﬂ?ﬁﬂﬂdlﬁﬂﬁuﬁﬂdﬁﬁuﬁuunﬁqﬁUTﬂﬂTﬂﬁMT sy

v

3 Tumn 22 uas 24

[}
P
WA 1 mauﬂnqaﬁuquuuﬁqﬂuInﬁtiuuuuﬂmLﬁaf

2.

lﬁﬁﬁﬂﬁo 9 mﬂuzﬂm 2 ua
[ v |

=
1 2 (Julagiia

(I!

a

¢

uﬂrlﬁﬂn?LMLﬁvwﬁﬂ wﬂuqumnﬁﬂnTuLﬁumqumumaqquau LA Ao 17 fiunAY
2516 mqﬁ1qu~1ﬁJLWTﬁurﬁq?wwnqunaﬁaﬁqnawuqunaﬁﬂma;ﬁanﬁur ﬂnutﬂuﬂnm1n
Tnﬁmq1ﬂuﬂ1 aquﬁuJLﬁT%Lrﬂﬁr? gﬁﬂ “ Lﬂmﬁuwuﬂa?nuiau$;? aﬂﬁqéﬁt;an 9
uﬁdﬂﬁﬂ?ﬂﬁﬂﬁnuu gﬁdlﬁﬁﬁﬂuﬂﬁfhnhduﬁﬂ 9 a§r~u;ﬁq 13.30-15.30 .

ﬂ?uiﬂﬂ 3 ﬁﬂTﬁdﬁdW;;d?ﬂﬁﬂﬁLﬁﬂqun1tﬁﬁm 2 (Tuﬁ 24) uﬂﬂa?ﬁuvuan;%
Mﬁuuﬂﬁlﬂﬂfuﬁ;tﬁﬂ uF s wglonns 9 npiles Luuinqwéaqmnuuﬂlmurﬂqrwﬁuquuﬁﬂq

2717 1 12.30- 1& 30 U,

TUT“UHﬂ1HUTHHLTUWTﬁ Mﬁﬂﬁﬁlﬂﬂﬂﬂﬁﬁ“ﬂdﬁﬂ ﬁﬂﬁuﬂlﬂUﬂ%?ﬂﬂﬂﬁdﬂudﬂuUﬁ



' a —_ ¢ g g s ¥ o a il %?
NBALINLAITBIAY ALY LT uﬁﬂ1aurmagﬂnamﬁeﬂﬂﬂ1ﬂaqu?ﬂﬂrnﬂaqaﬁﬁq N9

t 1 t rot ¢ v v 1 i 1 t
P

i
- = 5 = 8 e
1Uﬂﬂﬁuﬂﬁdlﬁﬂ11qd %aﬂﬁqﬂnuﬂﬁLﬂﬂiﬁﬁiﬂﬂuuuﬁuuﬁﬂiﬁﬂﬁuﬁnﬁﬁﬁ ﬂ?UWUTHW1MU-

1 | 1 l

1ﬂuﬂruu AU 1ﬂﬂﬁ1m0u37?Lu®G?ﬁﬂ1ﬁ M?ﬁﬂ?ﬂuqﬂuiﬂﬁfﬂﬁﬁﬂﬁﬂuﬁ ?ﬁﬂhﬁﬂf»uﬁm
'

ﬂuaawrﬁLTunﬂﬁrqunanrmﬁh (ﬂuumm 3) W?ﬂndﬂﬂﬂiﬁliﬁLﬁﬁﬂ1Uﬂ171ﬁUIﬂﬁTMUTHM
Lol B -t < o = o ot t
1mu1nuﬁ£§qnqqﬁn?uninunyﬂﬂﬂurumimﬂlﬁuﬁinamrﬁLﬂu k.79 LazyT IMLTUNTALSNTA
!
. .
3.76 ("BUN)

1 1
a = -
L.,1.2. ﬁuuﬂqﬁu1ﬂﬁ?ﬂﬂﬁﬁiu?ﬂu?qﬂaﬁuuﬁﬂ"lﬂuﬂﬂ:ﬁﬁ?ﬂﬂﬁﬂﬂ

Tuﬂﬁiqtﬂrﬂ Hﬂﬁ??uﬁuuuﬁjuﬂiﬂﬁffvﬂﬂﬁﬁ L7192 wcﬁunmqwu(ﬂypoth051s)
1

1%: 4 '
.ﬂummmqmmm NNTLINULFIAIUUTIRE Lﬂ'u (probability distribution)

P999UURINGI L TUULY  Tagae (PEisson)

v |
AiraRarraanarslunuana 1)

13, Taha, H.A, Opcrations Rescarch, An Introduction, p. 510



A
ANTAIIN 1

21

uﬁﬂQ?ﬁﬂﬁuébﬁ1éh?ﬂﬁ$ﬁuuuﬂ¥Lﬂﬂ;ﬁﬁ;Lﬁﬂ VTN TUNTANANTIILIAINAN 4 TS
Toudang
A e ‘ v ‘ ;
1287 AVNY AUNT * LANT Ldng fing S by
13 @R.2515 & NU.2515 30 TR.2519 17R.2516 9 MM.2516|17 NM.2516
10.00-10.30 97 8s 488 153 78 112
10.31-11.00 254 198 754 295 101 189
11.01-11.30 349 146 1032 S 114 275
11.31-12.00 306 254 L4 Lo9 263 194
12.01-12.30 266 371 595 Lob 298 376
12.31-13.00 345 362 597 Lol 314 401
13.0%-13.30 222 | 288 210 471 288 425
13.31-14.00 351 | 274 h52 550 194 349
4+01-14,30 363 299 997 581 325 385
14,31-15.00 32 | 3h46 1013 559 369 37k
15.01-15.30 314 i 299 896 513 214 360
15.31-16.00 302 ; 245 918 438 206 29k
16.01=16.30 284 i 19% 874 423 285 303
16.31--17.00 289 ! 229 812 315 274 286
17.01=-17.30 156 311 774 313 261 327
17.31-18.00 274 297 581 295 287 299
18.01-18.30 261 103 318 237 244 254
18.31-19.00 178 99 201 112 146 137

v [}
¥ ulnaivgnralluy

v

v

s = ~ =,
?ququguﬁiﬁnranQQGQﬁr:ﬂuﬂnn



o
Frunn e uIms
| 0

500

450

h.oo

e {350

300

H 250

l200

22

150

TR 2
1]

(] v v

! ¢ <
" a8 =] < Qo & o
ﬂ?’\ﬁ‘llﬁﬂﬂ?ﬂﬂ’)ugﬁﬁqﬁ‘]i?ﬁ’TT‘IﬂLlUUﬁE VUBTUAT LAN UTHVNLTUNTANIY
1 1 1 ]

e ]j o e ~ e =4
A 9 luiunoe luduinNTALAY (17 NUIAN 2516.)

.30 1. 30 13 35 4 30 15 30 |p. 30 11.30

t
TN

18 30

1m



23

pATAIl 2

v v J ‘I ¢ E aa
uanasuauen lauf mriuaung oruar in uT v Iaungnweaeiaeants 4 ming
Towins

‘ ‘ _ P
fng 1817 B9A1T L4417
1281 - - a
B 1 U4.8.2516 | 2 .U, 2516 | 14 N.8.2516 |22 N.U. 2516

10.00-10.30 165 174 i 199
10.31-11.00 94 305 86 367
11.01=11.30 92 354 101 384
11.31-12.00 79 389 89 381
12.01=12.30 129 L2 132 498
12.31-13.00 159 493 184 522
13.01=13.30 165 493 171 503
13.31-14.00 180 521 173 517
14.,01-14.30 155 L6k 145 428
14.31-15.00 149 bap 119 405
15.01-15.30 121 353 120 361
15¢31=16.00 161 347 132 372
16.01-16.30 211 311 301 309
16.31—17.00 183 320 273 201
17.01=17.30 190 280 282 212
17.31-18.00 125 142 104 135




Vi

=
359

a s‘cqr

3 5ot

250+

790 4'.

130

24

. ‘v v L)
‘?ﬁmugu'ﬂ-}mrmr

& 4 " M i 4 " i n

3

+ + - - Y.
fo. 3o 11. B0 12.30 13.20 14. 3e 15. 30 ”. 117.30 \ 1850
1291

l v

Tﬂ“ 3 ﬂTqﬁu?ﬂQQWUQUUﬁﬂqﬁUIﬂﬁTﬁHUUﬂ%lﬂﬂTHﬂTlﬁﬂ U?B“l“ﬂ1ﬂﬁqf ﬂﬁuﬁﬁﬁlﬁﬂﬁ
] I 1 v 1

vm 4 Tusdim 2 uﬂu'mu 2516 mnmmﬂmuwuaﬁmﬁ" Ad.



25

tot
4
WWNWiﬂﬂGﬂﬁﬁuuﬂlu?WUQUUMﬁTﬁUTﬂﬁIuﬂﬁTu?ﬂu?iuﬂuﬂﬁﬁﬂﬂuu l“ﬂﬁ?“ﬂfﬁﬂ

ﬁﬁﬂuuﬂﬁuuu‘lﬂﬂmﬂu WazNAY LMLz au LR 1T tﬂmﬂaau'lﬂhﬂ'l‘ﬁfmmwmﬁ
14 15
Chi - square t=st for goodness of fit ‘UiT’r) Kolmogorov - Smirnov Test

v 14 I

uﬂ.qUﬂﬁfﬂﬂﬂhnﬂﬁﬁ?7u1UﬁﬂﬁﬁuﬂﬁIu?ﬂu?QuUUﬁﬁﬂﬂd WALAINAT  FIUIUAINATY

1S v v

1 randon  Ud: mmumuﬂ%nrmr‘]ummm"lﬂ"lwunnmrLﬂnﬁu'luﬁmum 9 A2

I v

'
WﬂlﬂuLﬂuﬂﬁTqGuﬁﬂﬂhﬂﬂﬂJﬁ?ﬂﬁﬁﬁﬂ@?ﬁﬂﬁ%ﬁﬂﬁqﬁﬂfﬂﬁf AU lﬂUﬂﬁH
1 et 4
ﬂﬁTﬂQﬂﬁTu?nH?Qﬂ?ﬂMDuﬂﬂﬂﬁﬂﬂd Hﬁﬁﬂ[MﬂﬁﬁﬁU1ﬂﬂ1ﬂﬂaﬂﬁHHUHﬂQﬂﬂﬁﬂqﬂﬁﬁunw

=4
(expeeted ) WTD  theoretical frequency WAz TVAEBLANAT Chi - Square

test for goodness of fit

14 & 15 ; Ostle, Bernard., op. cit., p. 126 - 130



26

o
nTIN 3
« [

v dld - R I -
(ﬂﬂ%ﬂﬂlﬁﬁ??ﬂ?ﬁﬂ?ﬁﬂ?iﬂﬂ?hﬁ?lﬂﬂ UTENITUNT])

I 1 4
o

ar Sl
TN 11.00 - 16.00 u.ﬂuqumﬂﬂqfﬁﬂﬁi

) ﬁ?ﬁuéﬁié;ﬁﬂﬂﬁi %ﬂﬁﬁudﬂvztﬂuﬂﬂunﬂi ﬁqwuééﬁﬁuau?ﬁn P
UNU(N ) ] 1
™1y (0) F?nuvquuuﬁﬁﬁaq(P) [E=Px £0]

0 3 0.00k 1,2

1 10 0.020 6.0

2 26 0.058 17.4

3 4o | 0.109 32.7

4 Lz 0.151 b5.3

5 L7 0.170 . 51.0

6 59 0.158 ' Lok

7 25 0127 38.1

8 21 0.089 26.7

9 13 0.055 16.5

10 10 0.031 9.3

11 2 0.016 | 4.8

12 & 0.007 2.4

13 3 0.003 0.9

14 3 0.001 0.3
15 2 ) 0

16 0 0 0
17 1 0 0
20 = 300 ;




: | - =
Chi - squarc test for goodness of fit ABLUBINUNATIIN 3

ATV 4

- T

T

P

27

—

P | mweeannar | pudauen | maauunmmag (or€)
(n) 1129 (0) 1;'( Ed | (0-€) £
0 3 1 2 4
1 10 6 b 2.667
2 26 17 9 k. 764
3 ko 33 7 1,484
b 43 4s -2 0.088
5 L7 51 -4 0.313
6 39 Lo -8 1.361
7 25 38 -13 4 Lo
8 21 g -6 1333
2 13 17 =L 0.941
10 10 ) 1 0.111
1 9 5 b 3.200
12 5 2 3 4.500
13 3 1 2 4,000
14 3 0 3 i &
15 2 0 2 -
16 0 0 0 o
17 1 0 1 ~
33%.209




-~
P L)
* Ko
o
Lo o
10
‘
(B
[}

28
I
ANNA§IU (f%o) - vﬁuﬁuuuﬂlmurﬂﬁ?nﬁﬂiu@ﬂuvqﬁqﬁuuﬁ1~Lﬂuuuuw1ﬁaq
A T (X)) = 1%—8-% = 5.6
' L
a1 X nmrundey = 2 (0-€) /t
= 33.209
. )
an K et 17 df
L '
X I_"
9L 1uu1ﬁ l_aﬁnﬂqfwnﬂan <. X (.01) HauTY H, wr AuAI M LD 17
vy {

Uﬁ?ﬂﬂ?ﬂﬁu1u1hlﬂ?ﬂuLWUHHﬁ?ﬂﬂmﬁTWQ mw?utrninﬂﬂarﬁaﬁ NITUINUT IR WU
s
9 Lﬁuﬂﬁa@ququuanmurﬂqrmuuunmLLa:uﬂrLﬁm uT s unss Ly ﬁagﬂq

Iy

1
1ﬂ ol. TuﬂUﬁQﬁUbuﬂﬂﬁﬂWTFMﬁUUPﬁ ﬂuﬁﬂjﬁuwLIﬁﬂd11?”qﬂ1ﬂﬂﬂﬁﬂMﬂﬁﬂu AN
1 vi

W?1§m13¢7 AUAIIY LW S ﬁﬁﬂﬂﬁLT?ﬂﬁ?ﬁﬁﬁﬁlﬂﬁﬁﬁ1MUﬁﬂuﬂ ﬂﬂ1¢1fﬂﬂﬁn UL AU

] 1 v |

M QﬁﬂﬁﬁﬂdﬂﬁﬁﬁLﬁﬂﬂﬁu&ﬂuuUU“ﬁﬁﬂilﬂ

- -

.

b - . = = -

b — = —=

wwuuuuuﬂWHUTﬂwr
RN EIT A 7 T -

l
-------- m‘mmmumnug (I‘hcorx.tical or Expected frequency)

v

Tﬂ“ L uﬂhqﬁ?ﬂhﬂﬂﬂd?ﬁﬂﬁﬂﬂuﬁqﬂnfﬂﬂi(Wﬁtﬂﬂ!ﬂﬁ?lﬂm UTHML?HHTﬁ)WﬁN?TO lUIHU

i ll {l

l“Uﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬁﬁuﬂmﬁﬁu1uﬂﬁuﬂﬁﬁﬂdﬂaﬂﬁu.




29

L
=
ANTIIN 5

v |

ﬂﬂﬂﬁ“lﬂﬂ?ﬁﬂ?ﬁn“ﬂﬂmlﬂﬂ?ﬁﬁ?Lﬁﬂ Ufﬂﬂiﬂﬂiﬂﬂﬂf

2IWA 11.30-17.30 U. Tuﬁumuuuwiﬁnfnﬁfius numnﬂtﬂuﬂnm1ﬂ

. ﬁﬁﬁﬂﬁﬂ“ﬂ@ﬂﬁﬁqn ﬂuﬁndﬁ?:LﬂuﬂﬁnﬂﬁT ﬁqﬂuéﬁﬁﬁuauaﬁﬁ ;_"
U N )
719 0) | usnuseuuuiamea(P)| (E = Px £0)

0 3 0.006 1.9

1 11 0.028 10.08

2 32 0,075 27.00

3 50 0.129 46, bk

L 58 0.168 60.48

5 60 0.175 63.00

6 52 0.151 54.36

7 3 B3 40.68

8 35 0.073 26.28

9 10 0.042 15,42
10 i 0.022 7.92
11 b 0.011 3.9
12 A 0.00k4 1.44

t Pl

a1 I_mﬁﬁuqulwaﬂ~Mﬂﬂﬂnﬁ771u1uuuﬁqmurnﬁ;Tuuuuﬁﬁrﬁﬁrujrlnﬂ uiyw T Lot {Lﬂu

uuqumaquaﬂiuuu ﬂvﬂﬂTﬂrunfuﬂaawru ua~uan1ﬂ1un1ﬁuu*ﬁ 1ﬂ~q

s

;5
A = 9,5913297

o o®
Tuti 419 9913 degree of froedom = 11
4
ANANNITIY

2 p
X (.05) - !9!!7

1 A =
X (.01) 27



I I v i 30
a = -~ < L . = P w
LﬂTUDLMUUﬂU?:LHHQW'X-?WﬂﬂﬁiﬁﬁUQB UATUBUNIY X 9NNTAY . TeAUANY

i1 v v

AL e J v B - S = F a L]
DUuTIAfY 5% WAT 1% AUY 1iﬁuauTnﬂuumgﬁumqﬁwﬂuzugunﬁﬂurnﬂruﬂqru?nu?q

m1§ o
. UUUWIT DY
Yoo
1 B
[———
S0 |
Lo 4 7 C
Jo ¢
0 4
1o e S paaay
T
- e " . : - " _Q & N : "'-*q
< 1 2z a0 & < & - % 3 o 1 iz, =

?ﬁuﬁuguqﬂmu?nﬁr

]
ANUDNIINNNTENTIY (Actual frequency)
]

-------- mﬁu%’mwmﬁunmﬁ (Theoretical or fxpocted Frequency)

4 P L NI
iﬂﬂ 5 WARINNTLLTHU LMBUAIUNITY ﬂﬂﬂﬁﬂ?ﬁuﬂ“ﬁ1H1Uﬂﬁuﬂ3ﬂﬁuuunﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬂgﬂ

s (‘ e
Mg eruar i uF s 1wu1nuq£



I v
b2 TruziaamlylunaTuTnar ( Servieing tine)

lly l I

MnﬁﬂﬂﬁﬁﬂﬁﬂLTﬂiUﬂﬂ? nﬂ11 sels LﬁﬁﬁﬂqﬁTunﬁru:nﬁruuLﬂuMﬁuﬂ:MLﬁﬂaﬂum~

"IN?'I‘BL‘LI'BQﬂU Uae lJT‘IﬁTI.L?ﬂI.I.ﬁNﬂ‘ﬂlJU'W lﬂULmUL’ﬂT‘FﬂﬂLHUl‘ﬁﬂﬁ ama“]:rnmm'mm?

v v I I I

ﬁuﬁﬁﬂtraq H?(quoue) ?ﬁﬂuﬁ3ﬁﬂmﬂaﬁﬁﬂdﬂﬁ7u?ﬂu?dﬁ11nu1?”Lﬂuﬁﬂdi’ﬂ'tﬁﬂﬁm
T%Tunqriuurnwrnqnawq 1ﬂmﬁﬁhtﬂmaﬁ uans NI s LﬂuunntahﬁTnLuulmnauaq A019
Lﬂu%uh“liﬂﬁﬁﬂ taaruac (£rlang) W12 unuuﬁ nﬁwruamu(Ganma Distribution)
16 17 !
v

uulao MTUINUIIUUULNY Wagner WAz Hillier nﬂﬁq1q1ﬁ Tumr ity

v 4 i 1 v PR

- E© P
v latanesn  maruanusenanaruiiuiy Erlang T4 Wagner laudnaTandu
4’ vuﬁrd

wppulanall Ao :-

v v U v -y
My £ = ysuztaaﬁqﬂﬁiuﬂwriuurnﬁr

—7\nt
Y ern 8 .t e
(nei)!
]
Toen n ululazsuadiauan
AINANANY. (mean) = -%7
[] ]

|
Jn -
I v ovw vl ] | ]

= . o
4 Hillicr lnluzedsinnlian nramlursuuRadnirvireaunpunelunesutdu
t

] 1 v | | I v
ﬁ%ﬁhﬁuumaﬁtﬂuuawu q mnent (Inimadbetuau ) wazumaznauiramle lunns

=
AN LUBIULUIINT § U (standard deviation) — =

& oo
Wunrnﬁ:uuﬁmﬂmaauma ﬂutﬂuuuutaanﬁtuutﬁnaLunau o ful Aunaoaneg AT ﬂau
ﬁﬁTu?ﬁu?Ghﬁﬂuuﬁ? LﬂuﬁaqLﬁaﬁmﬂmlunﬁtiunrﬂﬁ:mqau fezifulyy Erlang mqnﬁuun

ud
- -

kfey -k
fch = (pk) t o - - T 20

(-1




(N

o ! a e
Tnuh o, % = arailineriduyan
i
AIAINANY (mean) = /u
I

PRI MULTUT U (vardance)= | / fopl

mde = Uk-t1) /pk
MTENTIT L NANTRNEA MTUINIINIWU9 1ﬂuﬁadLQ@1M1%TUﬂﬁT1ﬁUIﬂﬂ?

b ; ¢ - . v
unanhﬁuu Tﬂnﬁuuﬂﬁﬁquﬁﬁﬂﬁq o fills (ﬂﬁuﬂuﬂﬂdquﬂﬁiﬁd) waziIns AT Y
| !

mnﬂﬂ*quu ﬂﬁrﬂﬂﬁﬁumﬂ ﬁulﬂHTﬁlﬁaﬂmﬁN%aqmﬁq K RDRUAT ﬂdlﬂﬂ“1ﬂ? G R

f (frequency) ﬂﬂqmqaanﬂw7mquﬂﬁiﬂwutnﬂriﬂﬂnwuuﬂLﬂuduﬂm

v ! < «

o - =l 13 o e

TuﬁﬁT?LﬁfﬁzulTﬂdu 1ﬁﬁﬁ???ﬂﬁ:LﬂHﬂﬂHﬁ“&UUﬂﬁlﬁﬂTuﬁ?Lﬂﬂﬂﬂﬂuihw
e !

4 o & < < o = =l ]j o as < ]j o 1 yﬂ(
lsunsaday  lagiannauLansy 17 /UUNRY 2596 MUl nANg190a L UNAIUVU IAANDADT

v 1 1 | v

i v v 1 v
o = = ==
ua:uﬂﬁﬂﬁﬁﬁumﬂﬂﬁﬂﬂTqﬁL1ﬂﬂqﬁufﬁﬁfgﬂﬁﬁuﬂﬂzﬁuizuﬁﬁGLﬁﬁﬁﬂﬂghﬁiﬁu?ﬂﬂfﬁﬂuﬁﬁd

H o oz
UANUASEU L EUD ﬁaﬂeum 11,00 ~ 16.00 Y.
t (
ﬂ?ﬂﬂﬁ?ﬁﬁ???mUTEH1Td1ﬂM1?uu IRl T 2 Juamy 25
£ rs i
uTlng was m@ummuwuqqLﬁsﬂ'unﬂﬂru?nuvqﬁaﬁuuﬁa Lﬁu%ﬁemﬂﬂ%uﬁﬁ:urnﬁruLaaﬁ
4

1“Lﬂﬂﬂﬁtﬂﬁﬂﬁﬁdﬁﬁﬂﬁﬂ1Uﬁﬁﬁ 10.00 ~ 18,00 1.

ﬂﬂaﬂ?ﬁimﬁﬁﬁ LaﬁﬁmTﬁTunﬁsTuu:nﬁ:unﬁru?nu?Qﬁqwuuﬁ sz 1o

Tmifurdue mﬁn“ﬁnguuTﬁ1ﬂnuﬂuwunﬁrmTumWQHQUﬂTnVTa1nqu41: Tayiamz il
L

t
:ﬂUﬁﬁIqﬂHTﬂﬁZWQaﬂﬂuﬁﬂ mﬁqﬂdﬁﬂﬁﬁu lTﬁﬂﬁ?qﬁHQHaﬂﬁdﬁDWVﬂﬁﬂUﬁ?uHUﬂﬂGﬂ““
4

u?ﬂu?ﬂmil?ﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬁﬂqﬂgﬂQﬁﬁﬁﬂuuﬂﬁjﬁugunq ayu$a1u (Goodness of fit test)

ﬁqﬁ t u 1aﬂm1%1uﬂﬁ71wurnqr

-—/U«‘{-
"NﬂﬁuuUULﬂﬂﬁTﬂL;uL%ﬂ?ﬁﬂq t 7o j?t by = P ; Lo
t { ! w
= = A

ALRAYTY 8T T luna Tyt = t,?c )y dt

0

=
}b
X i I v |y

b2

1
|
Tauw wo= BNTANAT LU RATABULINUAY L23 uuqﬁmaawuquﬂ“~~~“"rnnq*n*wiJ
{ 4 ]

v
-
23Ul Ul anuag 1184 N



v

(33

S—

14
lﬁﬂ“?"“ﬁhﬁﬁ?ﬂuﬂﬁﬂdLlﬁﬁﬁqﬁﬂiﬂﬁfﬂWUHq&ﬂ(Thuoretlcal value) HH

L TANDIATUAURIPANLUN TS LﬂUﬂﬂNﬂﬁdlﬁaﬁﬂﬂq q Tagnar Buminty (Integrate)*ﬁnmu

v

be,ﬂhﬁdt

H?ﬁﬂﬁﬁﬁﬂNﬂU?ﬁUﬁuﬂﬁﬁuﬂfﬁn (Total Frequency) winaﬂnﬂwtﬁﬁraa

~ut b
* -4 ,tacl

AT NN 6

«

uﬂﬂqnﬁ:u@nuaeﬁqquﬂaat IE LQﬂﬂﬂ1ﬂ1UﬁﬁTunIﬂﬁrﬂﬂduuunﬂLUBIUjTL 7

mq;umg;unrdﬂuquﬂﬁm (18119 17 LUAAY 2516) 73U 11.00-16.00 u.tﬂuﬁqqu

nﬂﬂﬂ1%UTﬂﬁTnﬁﬂ
i/}p

% prawune tﬂu(pmnbabllity) Tuzaaianie 9 ( P,)

i

b
= 5 0.0brg g,

15.92 (AUW) y A =3,76 ABUAY WID = 0.0628 maquﬁm

—Ooblst

—0.0ngt’b
=6

1 dl v v
g99138 Mg lunar 1y

utoar ¢ty ufuduad

a
AUNIINANT

GREEET OL)

CR
ﬁ?ﬁﬁﬂﬂ?zlﬂuﬂﬂuLﬂﬁﬁ-

Ta=a )
I Taadonsy  »

o (P)(512)
ﬁﬁﬁunﬁﬂuduﬂﬁﬂLﬂﬂﬁTﬂ-

LuuLﬁuﬁWﬁﬂﬁu ¢ Ey )

o ¢t ¢1

11 ¢ t ¢ 20
21 ¢t ¢ 30
39 ¢ T4 1o
»1 ¢ T ¢ 50
51 ¢« t ¢ 60
61 ¢t ¢ 70
71 ¢t ¢ 8
81 ¢ t ¢ 90
91 ¢ t < 100

197 .
171
66
4
15

11

0.467408
0.277922
0.11994
0.062436
0.033253
0.017710
0.009309
0.004957
0.0027025

0.0014155

512

239.3088
142, 29504
61.40928
31.967232
17.025536
9.06752
4 .766208
2.537984
1.38368
0.724736




£
gtﬂainﬂ

uﬁﬁdﬂﬂfﬂﬂﬁﬂUﬂﬁTu?ﬂu?ﬂﬁﬁﬁHUW?:LﬂﬂﬂﬂﬂL?ﬂﬁ%

'4

L]

TN

4
ATIIM 7

1

square test for goodness of fit

4

zh

v, .lf .
lalumsbwutms Tuuoun

T ﬂ i % Y 4 av's 9%qd 4 !
A UTENLTUNTE 1 uuUULﬂﬂTlﬂlUUL?Uﬂ WTaly \PULTITNLTENN Chi -

g2 traialums L ims | A le T T TR S - o0yl E
¢ Ludu Fuai ynmdarar | auianale i dua B T |
(0) (€) ;
|
0 ¢ t ¢ 10 197 239 ~42 7.3807
11 ¢ Te 20 171 12 29 5.9225
21 ¢ t ¢ 30 66 61 5 | 0.4098
M ¢t ¢ 4o 41 32 9 2.5312 |
b ¢ T¢ 50 5 17 ~2 0.2355
51 ¢ t ¢ 60 11 9 2 0. Lllyly
61 ¢ t<¢ 7C n 5 =1 0.2000
71 ¢ t<¢ 8o 4 3 1 0.3333
81 ¢ te 9o > 1 1 1.0000
91 ¢ t¢ 100 1 1 0 | 0.0000 |
_:gthﬁ?h i




C ) 35
AY X mﬁhuqmih = 18,4574 = 5 (BD-F) /

Uae LnaLﬂsUuLmuunnﬁﬁaﬁﬂmﬁtﬁqTﬂquv defe = 9

. -

= 297
i 'K'(lO'l) A | v [ 1y l

e Wl'd‘]"l i, T ﬂ]m’]'lllIJHU‘EﬁﬂmS‘fvﬂﬂ‘lf‘lﬁujﬁl‘lﬂlﬂﬁ’]ﬁﬁﬁ?ﬁﬁ’ﬁ‘??’N LLNQ’T“?’?TN‘W

128 =

2.5% W9 1% ﬁwmaﬂuﬁm1ﬂuﬂﬂﬂdﬁﬁﬁ?ﬁnmﬁrﬁa Aany ﬁsﬂiﬁqﬁ ﬁnnmgﬁu
I

( hypothasis )%Qﬂa1?dﬁﬂﬂ?u?ﬁu?JP?ﬂDﬁﬁ? LﬂuﬂﬁaLqﬂﬁnﬂﬁquﬁqrquu:ﬂﬁrLﬂuuuu

LaanWLuuLmuauu Lfﬁﬂaurn1ﬂwr ﬂnﬁﬁﬂnuu01ﬁnnjs7ta: 1%

v v I v 4 ! -
pWINTINTRdLNNY - Hillier lana1aan  Tumalfifuuy  mrusnusenam
i

[ & v ] I v
uﬁﬁ"lﬂuﬁadL?ﬂﬁﬁqﬁquﬂWTTHH?ﬂﬁTdTﬂﬂﬁﬂ? (luayreaulnaueuentute 1l nuuy

{ li v v v |

L'ﬂﬂ'ﬂ'ﬁLUUl‘ﬁU’ﬂ L‘DUll‘juLlﬁHH'ﬁr»]ﬂ‘lm mumna'mm'n‘ﬂ'wmu @Uﬁdii‘ﬂﬂﬂﬂﬂ‘l?ll?ﬂtwd

I 1
ANUNY S Lﬂuﬁaatqawm %quﬂﬁTTﬁHIﬂWTTUT Y Muﬂuﬁqﬁu?ﬂﬁfﬂﬁﬂ 7ur~uuaqw

¢
lL’E)TlIWT t ﬂ?’l‘ﬂ’ﬂﬁUIb“lﬂ L‘HLWT@‘D'&THJ uuﬂuum LﬂﬂILﬂ’IJJLLIJU L'ﬂﬂ"ﬂ Wi 1111 3 ‘ﬁ!.l'ﬁ‘»’l? LAY
¢

NHU‘&T?HU}.. /Jtﬂ" 1% Yl’]‘tﬂfﬂ‘ﬁ? sy l’)ﬁ’lﬁlxllﬂﬂﬂ"t?ﬂm"lﬂﬁ?ﬂﬁu ﬂ’ﬁlL?ﬁLl?dﬂ')"I}J
4L

U1y e LﬂumﬁaLaaqmﬂqunﬁriunrnﬁsaﬂw? T R PR T mr AUAYL L E RO

ﬁdﬂUﬂ1ﬂ

dy va =5 , d[ ¥ " -
1291NUY '*?“"1911"4?’1IW']GGﬂ’]ILL‘)ﬂLWGPI’}“IMH‘I'?SLﬂu‘ﬂ'ﬂﬂH'ﬁ’mplﬁ?luﬂ’?falﬂll?ﬁﬁﬁ'

dii v ‘ u‘ﬂ"ﬂ =
Turs LUﬁqmaquﬂaruﬁanmm T lmuiﬂuqr oS Lwa1uuwnmqﬁnUMﬁﬂnﬁTunrmﬁaq

! v

e Wl'ﬂUVITﬁ uaz ?l'ﬂ"i?’“1ﬂttﬂ?ﬂ1ﬁuﬂﬂﬂ1’1\1ﬂ’?"lﬁm nae ﬂﬁ??tl?ﬁtl"i’x‘lﬁ'ﬂﬂﬂqi‘l? sHZHM
v !

-

?]ul.ﬂ’ﬂll‘i‘lﬁ’ﬂﬂl'lﬁ’?‘lﬂlm”lf‘]ﬂ‘llﬂ‘ﬂﬁi H’BWG&L?’! 10.00 . 0\'] 18.00 U. Lmuﬂ"lTﬁﬂB'T

I I &

=} e L]
1u$1qtqaﬁmnﬁﬂiﬂUﬁqmwunzmmuaa.

TALSHBOL



—4

200k - = -
|

3]
AIIUD

1?s*
|

|

7_0&.1-

36
V- SN - EG - SNt = e e e :;fr_—dm'f_':ﬂ r o0
* " 10 S »o 1 e ) Yo B0 4o
o a - =
AINUNYT 1281 (uUn)
4. ¢ % £ & v el
-------- AIDA UL L BNT ] WL LU L T aTIngl

! ! [ v v oy ¢ €
Gl = = 4 [
i 6 LARIAIINDTRY LA M e luna T L wuThT Enﬁﬁamaaquuuung1ﬂa:u17Lﬂm

1 ¢

a o “ -~ d‘y . a = <4 o ad &
YTEN LTUNTA ﬂﬁﬂﬂTﬂ?ﬁﬂﬂﬁIﬁﬁIﬁ???ﬁ lﬂTUULMUUﬂUWﬁHﬁﬁﬁﬂMHﬂuﬁmﬂﬁulﬂﬂTTﬂ-
1

4 = (v
LUNLTHAYaNgY,




N1

5
TN 8

37

X v, v _ - 4 5 ; 1 ' < b v .
uamavaug lafumsuTnigidis UM U4 1287A79 9 Iuﬁumuquﬁlmu3nwtiu

-~

4 ¥ 4 ’
T:WU“aﬂLﬂuﬂﬂﬂ1ﬂ Wuuuﬂ?lﬂﬂIUﬁ

‘¢

4

& o e a -
TLNA UTEV LTUNTA

AW I
éqqtqaqiﬂuuﬂﬁd(t.J 1227
10-11 u.| 12-13| 12-13| 13-14| 14=-15| 15-16 | 16-17 | 17-18

0¢tT ¢ 5 5 13 9 9 13 13 8 10

&l & g5 8 9 9 | b 9 | 13 | 15 5
41.% t ¢ 15 4 10 10 11 20 14 12 7
16 « t ¢ 20 7 g 10 10 17 17 10 7
21 ¢ L & 25 9 8 6 11 13 13 10 8
26 ¢ 1 ¢ 30 9 8 11 15 14 7 5 8
31<£ T &35 6 7 8 11 1 11 12 7
35 ¢ T & bo 7 a2 5 15 9 11 3 10
41 & T ¢ 45 8 6 9 15 12 ? ? 8
L6 <« t £50 5 8 14 17 8 9 10 5
51 ¢ 1 ¢ss 10 8 5 1% 15 9 10 9
56 £ T £60 10 10 7 16 12 9 - 3




4
17N 9

38

. Yo ¥ a 4 ! ! v,lﬂ,v ¥
uﬁﬁqvﬂudug1ﬂTUﬂﬁ7usﬂﬁrLaiaguﬂﬁﬂlumqqLﬁaﬁﬂﬁé f 1u1umnquﬁ1ﬁurﬂﬁ?1u

-

4 v
szouitoidulndle fusungle

4 ‘

L -
TuUNTLN®d Ul

- &

-

W LTunIg
A [}
2912026 T) 1291
10-11 U, 11-12| 12-13 [13=-14 [4=15 [15-16 [16-17 |17-18

o £te 5 5 13 9 ‘9 13 13 8 10

6 Stcq0 | 8 9 9, [k 9 |13 |15 .
11 ¢Te g5 4 10 10 11 20 14 12 7
16 ¢te 20 7 9 10 10 17 17 10 7
29 ¢te 25 9 8 6 11 13 13 10 8
26 &‘fé.3c 9 8 11 15 1 7 5 8
31 £ % £ 35 6 7 8 11 11 11 12 7
36 &t ey, 7 12 5 15 9 11 3 10
g &1 &ys 8 € 9 15 12 7 ? 8
we & téso 5 8 14 17 8 9 10 5
59 &£ Tess |10 8 5 1301 s 9 10 9
56 & té_so 10 10 2 16 12 9 L 8




39

: e S ot S L v 3
uﬁﬂQ?ﬁu1UT1N%EQQW ATULTMMTLAT?AUNU LUTIIANANT ur:uuaﬁmununﬁtﬂa

4
TN 10

‘¢

‘

& S e 4 -
TUAT LN UTHWLITUNTA

:n'z;_'za:\aqu amra 2515 | 4 fuwauy 2515 9 qumﬁ'ug 2516 |17 qunm'-im: 2516 | 17 dunAu 2516
wi (t) T T T el as | o ol s [ | 75 |15 | a3 138 | 28 | 42 | 13 [ 36 | 35
ost €518 1210 |25 | | 16|26 1 farla1i20 [19 |17 11|16 | 19|15 |18 |16
5% t 40 24 15( 21 |k | 17 ] 21112 18/ 122 | 19117 | 18 |19 |20 [ 16 | <O 16|15 |22 | 19
TER <15' 23 20|23 |21 | 20| © | AAA5 |16 | 10122 16 |22 |18 |17 |22 20| 19 {18 | 28
15 % T 49 13 18] 21 |2k 12! 21 |16/ 17118 (25 |99 | 16 |14 |18 {12 | 16 16| 17 | 16 | 29
206 U a5 16 18| 14 |2 | 1915|1013 | R 116|20] 18 |18 |17 |21 |21 15| 11 | 23 | 23
25 ¢ T <30 25/ 20| 16 |15 | 23|18 [ 114K @145 | 13| 1) | 20 16 1 14 | 13 16| 17 | 22 | 20
30 & t &35 19; 16| 26 | 16 14' 2Dz 1z (2075 Ew| 14 |18 1317115 2| 1615 |19
35 & t Lo 121: 1713116 | 22l 1] 9|12 |21 | |2k]| 18 |21 |1 16 | 23 24| 12| 23 | 18
bo & 1 4us 24% 151 19 | 13 1,F g| 8|12 | 10,23 19| 1® |17 |15 22|19 13| 17 | 21 | 19
bs & T :.5d| 25E al2s|15 | 19/ 2010 (11 | m|[17| 22| 15 |18 |21 21|13 17| 24| 23 | 21
50 & t 455 za1 41610 | 171 20|13 |12 | 21| 20| 20| 13 | 20 141 15 | 16 22| 14| 23|18
55 ¢ 1 6o 20 13| 25 |16 | 15| 10|16 |17 [ 22| 4} 19| 20 |13 | 18] 19 21 13| 14| 16 | 23

¢ @ e



4
NATINY 11

¢ ‘4 4 a

4 v Y a o
uﬂﬂﬂﬂﬁ?u?ﬂuﬁdﬂ1WUﬂﬂﬂﬂL?ﬂﬁ#qﬁlﬂﬂﬁ?%ﬂﬂ?ﬁﬁ?ﬁﬁdﬂﬂﬂﬂgtﬂﬂ?ﬁﬁ?Lﬂﬂﬂ UTkn-

7w " (4_ -
Tyulaung TuSidnfifi 1ansit 2 dquanu 2516 72v2191297 10.00-18.00 U,

s
18 SR ; Lo
! A a ''a A
poom .79 MRUAM WTD 0.0798 MR
| [jo = 12.52 Awi )
' ' ' ' b -0. 0?98+
ANz LY ( probability ) Tumretagame 2 (P) ‘Jo 798 & L dt
“o. 0798t
= L
t'=
' J_lv,‘ l-' a 4 ¥ 4.
gr9tamtiums it msl  fudnnmediay H?ﬂhﬂﬁ? o1 fuman | aaaudeusn
LuSunil Lenalwifuuiua- . 'flanﬁinuﬁuumUﬂ-
Wanaiu Fangu
(L) (0)" (P) E, = (P)(519)
ot T & 4 274 0.546155 293. 454445
1 & 1 ¢ 56 135 0.214666 111.411654
&L E 63 0.096617 50. 144223
3 S t ¢ kG 22 0.043413 22.531347 |
51 ¢ t ¢ 60 N 0.008853 4.594707
61 & T & o 4 0.0038625 2.0046375
1 e Tg 80 2 0.0017708 0.9190452
gq &1 ¢ 50 0 0.0008339 0.4327941
g1 ¢t & 100 1 0.0003747 0.1°44693
519
e ——




4
ANTIIN 12

LWAPIM TRAGDUNN T LI NLINAIINUNTZLL

41

41 v, = '
U 9291l lumTuTm ﬂuuuunq Lar

‘4 auvlvl : "T 4 a4 o ‘s a9’ Yad
w1 Linveeufin lualeung aviluidnaladiuiduaiendy wialy Teul%3% Ohi - square

tecst for goodness of fit

1 4,19,1 _1" .J.:.L] > A4 . ¥
1L TLUMNT LU ANDN LA T T TRt R
-~ t ]j o A . < ‘I 4 A Y
uTmsC L) iuauam MNMTENTIT mutanolalutiual 0.-€ (0.-E ) JE
-~ - f.I’ » » Je s L
(0) Fantu (E)
0%t £ 10 27k 293 -19 1.23208
11 ¢ t & 20 135 111 2k 5.19819
21 £ t £ 30 63 50 13 3. 38000
31 £ ¥ L 4o 22 23 -1 0.04347
Lkq L £t Lt 50 14 10 4 1,60000
51 L t £ 60 4 5 -1 0.20000
61 £ t £ 70 4 2 2 2.00000
t
71 L t & 8 2 1 1 1.00000
81 & t £ 9 0 0 0 0
91 ¢ 1 ¢100 1 0 1 &

1465374




L2

Cd, v ' ) < 2
amlasanmreu X = o, (0-8) /E
= 14.65374

=} ) -~ ' ol
LT ou L Muufinisnnnarag TﬂUQﬁ dogree of frocdom =

( 05) 16.9
e (.01) = 21.7

o I I dl - v I { i 2w J
FTLUUIT AVAIUURENIN ﬁﬁﬁ’!ﬂ?ﬁ"lﬂ?”lﬁﬂ'ﬁﬁ\‘l U, TehuAIU l.lblrﬂ'lﬁﬂfg
t I t
5% 2 597{ uas 17 ’?dLLﬂﬂ\.‘]’l ﬁunmmnmmﬂa"l'n'm'x:rLwnuwmmuw lﬂu'ﬂ’ﬂd

L7

LaaﬁuqmqunﬁrTun?nﬂf@nﬁﬁaﬂuuvulaanwLuuLﬁﬂa Uy 1ﬁ1hanﬁqtﬁu1"ﬂuua =gnma
$ 73 1 s

ﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁtﬂhﬂﬂﬂﬁ?lﬁ%ﬂlﬂﬂ?ﬁﬂﬂ?ﬁﬂlmuwtﬁ?”1ﬂﬁﬂﬁdLﬂﬂﬁﬁ quawuﬁﬂqtqaﬁMWﬁ
1uﬁﬁsurﬂﬁrm4Lﬂuﬁﬁ?¢q “ wLnusqurquvwnurum1mn1ﬂuﬂruunuaaqnﬁrﬁr.aﬁu vy

LanﬁTWLuutﬁuaﬂhnﬂuﬁﬂLauﬂow



;Z%Ur
: .
k04
280 L
AR L 1 v
| L .
, A9MD9 7 LAFAINNT AT Y
- . « % ‘A %
----- AYUNAILA WML L BN L WL UYL 3uaTandy
‘ |
I ) L L (
H < = = -t =
\ TN 7 WARINNT LUTHU LNIUNUT SWITIRTIAIUN
e ! = - : “!lﬂtl "L
- T 4NUATIAIN DT IAIUILIINTINTUL DY
| LB g . d
Lanleluns Tuutoar Turzuudah
g l s v
| “ =5 e
! woung iaruar i uiglulouar
12 L
1E=1-3
230 J
be 4
ISTSPE——
40 L
204 T "]
) . . N Sl —— o | .
© 10 ;:.7 3 u» e bt 96 ?rf“ Q' 2 Trl! o

~
1181 (Gun )



<
MMTIM 13

» yuﬂ .‘y ! : 4\4 E (i Qe
uﬂﬁqaﬂuQUQanuurnqrlﬂfvaunﬂniumqqanﬁﬂﬁq 9 Turzypdanueungilerus inouTin Tnuloung

31% !

| . ans 1 Nouan 2516 161;§ 2 dounu 2516,
ﬁjaLuaﬁtﬂuuﬂm -'- - = 3 ) ] y l
w(t) 10541 1135|1275 | 1354 M15| 1596 (1670178 | 1071) 1172|1273 74 |15 1276 1617 718

ostes| 2l 5| 6| 7| 6|55 8 |= 2l s 199l 810y 7

6% T 100 3| 4| k| &| 4T A003 |7 SR EESESE &8N
116t cas| _ 5 4 3 3 8 -4 2 3 2 |10 7 | % |10 9
6 & 1 Ltao ’ 5 5 6 8 4 AN 3 5 2 5 3 6 | 9 8
219 ¢ t &25 s| 4| 4| 3| 6| A.188%0 3| 6| 3 1672|411l 5
266 1 30| 3| 5| 9| 9| 8| 203 |k] 5| 5|7 |64 |83
31 L 1 435 ! 51 2| 6| T35 5 2! 6|5 |9 | 6| 8 {11 ]| &4
36< 1 | 4| 4| 8| 8| 21 21 3 |8 2 5|9 (9| 6| 8 |39
b4t s 5 4 | 4 | 3 6| 2 | 3 |& 2] & [10 (9 | & (4 |5 | &
46¢ t B0l 2| 1| 4l 5| 6| 1] - ho 1] 6 |12 | 8 6 | 6| 8
59< t 455 4 | 4 32 %! 6 | 2 |9 6| 2 19 |10 | 5| 8 |12 | 12
6L 1 &60f 5| 5| 6| 5] 3] =15 |9 5| & | 6 |10 | 8] 6 |11]|5
- - . -




ks

4
ATIm 14
I

vum - ‘ﬁy ' ’ (‘ i
uanes g lesunT narLarsdumdluaaaiaaame  luwoungiderus iioufsh Toulaung
1

A I
d & -
%quﬁﬁﬂlﬂuuﬁﬁ ANTN 1 UQUILU 2516 .i'c‘.‘imla'nqmm-asmc
: t 1054 1132|1273 | 1394 | 415 | 1576 | 1697 [179g) 1074 | 1132 1295 (137, | 45 [ 1576 | 167, |17
ottt sl -1 | 2|8l staglatalelm ol 2ol ol
64t £ 10| 52 30 4| Ak | 301 5| 89|10 72| 9] 6
1<t <15| . |y 303|235/ s5l 7|6 4% |1 |10]|6]|8]9
16¢1 ¢ 20 3 |9 3 3 b 1 . 6 6 9 8 (10 | 10 8 3 6
21'; v L25] 4 |w 2 4 5 L 2 5 2 5 6 |11 9 8 3 9
26t L30|s5 |4 | 1|6 |eed BT b | 2|6 |13 |7 |6
LT L33 |3 2 | 6 | M3l 3 L &fms | 6 |4 [11i]10 |9 |5 |5
36‘é t ¢b0| 5 |2 5 4 3 2 3 3 6 L 6 |10 9 3 |11 7
b1 ¢ T- 645 4 |2 ? | &oHURALONGKORN UNGVERSITY & | 5 |6 | 8 | 8 | 5 | 5
46 ¢ 1 L50 ]| 4 2 ? |8 |5 |3 |& |5 «|& |7 |99 ] 99 |8 |8
2 gt 45%| 5 |4 3 15 |+ 4 |2 |5 6 | & |10 |10 ] 9 | 9 | 7 | 8
56 (4 ¢60| - |1- |3 |2 |3 |3 |s |s]2|6|2|w]o2|l2]|s5]s
2 k4



L6

=
AT 15
!

L v“ a [ ' ! a J « ¢ = q ot 1
uangsuauy lafuuTnar tarsdunelugaeiaang o TurzuyRamiuungdarunr innutin Tnulauag

B - 311‘; o

: _ qn;?: 1 Uity 2516 7 tﬁﬁ;’xﬁ 2 Anuiau 2516
“"E’??W"?w_ﬁ 15, 137]3 135. 193-5 1636 1637‘ 17581195 4] 1172 1:2-53 135, 14-:15 1546 16-17-' 1748
ot g 4l o s | w336l sbas]as] 6| 3] 2|10 0
6 ¢t ¢ 10 5 2 > 5 i 5 3 3 301412 | 13| 10| 10 6 | 13 | 16
Met ey 50 9| 3| 21|22 /wbwfsl 6|11 13]15] 91| 9
©oete® )l Ll w3 a e Vabadme| v |w| o 7o 2| m
21 ¢t 425 3 | 40 4 | 2|2 lat 5l 2 Blog || 6] 111] 3|15 10
26t ol s a2 |1 | wite] 2 fartidr |15 8| w | 6|16 12
31 ¢t ¢35 351 813 |« |3 dvnacstngidadah® (1] 6131 92 1] 9
36 4 e L | s | s |5 | Susibretom: [evknsiths | 2| o |9 |12 ]| 2
1 Lt sy 2 I 6 b - 2 2 9 |12 | 15| 8 8 2% | 15 -
w6 <tlsoly | 3 |2 |5 |- |1 |3 5 {11 1212125 |12a|n]| -
51 Ltéssiu |3 |1 |2 |4 |6 |5 | 3§10 |10 [6 |10 |13;5|111|12 ]| =
|56 ¢teeola |3 |3 |5 |6 |4 |72 4 Jo |12 |6]10]5 |6 || -
- v e "




by

q} ¢
uﬁﬂaaﬂuqufqumﬂqUTﬂrnurnﬁrLﬁra%uﬂ1QTUﬁqaLﬁaqﬂqa ” muHUﬁgLUaruﬁrLﬂmnrﬂm 1“U1ﬂﬁﬁ;

o
ﬂﬂrﬁam 16

; S - ﬂnrm 1 unuﬁuu 2516 lﬂﬂrv a2 Uiney 2516,
b RIS LRIS NIl

3t 1074 1152( 1273| 1334| 35| 157¢| 1670) 17781 1074| 1172| 1273 |37 435 [1576 167, (1778

0 { 3 8 91| 19| 13 7 =" 9| 25| 26 |36 |29 |24 |26 |26

| 6 & { 9 8 9| 13 | 12={ 39/V/10 | I3 6 | 21| 28 |23 |29 |24 |29 |34

11 4g & %] 2[4 { 18 8 6 /13 B4 I3NI7 | 15 17 |34 |32 129 |29 |27

16 ¢t & 20 7l 3| 12}12|13) 941 10 19| 21|20 |24 |20 |25 |19 |28

21 {'f (25| 7 6 7 9 | 13 1| 151 13 9 | 20 | 23 |33 |27 |22 |29 |24

26 (1 £ 3010 | 10 9 | 15 9 | 1T 9 18 | 18 | 28 |27 (24 |19 |31 |21

31 T 3509 |10 ]| 7|12 | 108t 91t éh 20 |26 |29 {24 (28 |18

36 &1 ¢ bo | 6 | 9|18 |15 |13 2110116 ("7 | 26 | 29 |26 |24 {20 (31 |23

bq ¢ 1 245 (13 8 |15 | 11 |12 3 7 110 113 |25 | 3% |23 |20 |42 |25 9

| b < { £50 | 9 6 | 13 | 16 11 5 712016 | 24 | 31 |31 |26 |27 |25 |16

51‘4 { £ 55 111 5 7 | b 9 | 16 9 (15 22 |16 |35 (30 |22 (28 |31 |20

56 é.t L6001 7 7 | 12 | 32 {12 719% |17 117 |27 |29 |34 (25 {19 (33 |10

[ ] L4




48

I v

L,3 lﬁﬁﬁwuuﬁqﬁU§ﬂﬁITﬂﬂUquﬁﬁ ( Waiting tine )

[
nWTﬁWTQ?Tuﬂﬁﬂ?“MﬂUﬂﬁlﬂﬂ?ﬂﬁ?lﬂﬂﬂﬂﬁﬂduué 1ﬂlﬂUTﬁH31MﬂﬂUﬂﬁduﬁﬂd

Av v t 1
tﬁaﬁmunﬁmaﬂaquﬂa~ﬁu1mLaaﬂzaﬂuquumqﬂﬁuﬂﬁqtaaﬁwﬁa | Tuﬁutﬁﬂtﬁuﬂﬂﬁauﬁﬁ

i v I.“ v Ily
ﬂﬁTUTﬂﬁIiHHﬂQﬁ@?ﬁﬂﬂﬂﬁﬂ “gﬂﬁﬂﬂu 1ﬂTUﬂﬂTUTﬂﬂTﬂﬂU" ﬂﬁﬂ%ﬂﬂﬂ?ﬁﬂ?ﬂmﬂﬁaﬁi

{ v v

I

7

Uy Lﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬂﬂd?ﬁﬂﬂluuﬂﬁlﬂﬁ?ﬁﬂﬁ?ﬂ?ﬁﬁIUU?wuﬂﬁiuﬁﬁu?dﬁ?ﬁuuﬁ? Lﬂuuuu
i i

I
€
lﬂﬁﬁTﬂLuul?Ua uas Lﬁ@“?ﬁi&ﬁ?ﬁﬂ?lﬁﬂﬂiﬂ??ﬂﬂﬁ?ﬂ?I??? Mﬂﬁ?ﬂ?ﬂﬂ?éﬂdﬂﬂﬁ?

- : vqnl aa =4l

wialy  ewlodinrvedouniuiizes Kolrogorov Smirnov  awiudnslunirag
1

% 20 uaz 22.



-
TN

| !

17

kg

uﬂﬂﬁﬁﬁﬁhﬁﬁfﬁﬁhﬁﬁﬁut%ﬂﬁh?mﬂﬁuLﬂﬂmlwluuL%Uﬂ“Qﬂﬁuﬂﬂﬂl?ﬁﬁﬂ?ﬂ?ﬂﬂﬂ?

« 's

! - - | = ar Sy
UTﬂﬁ?WUT”HUﬂ?Hﬁlﬂﬂ?ﬂﬁ?tﬂﬂ UTBML?UHTE 1Uﬁﬂﬂh¥ﬂﬁ1%ﬂ?ﬂﬁiIUT:ﬂﬂﬁﬂﬂLﬂu

ﬂﬂnlﬂ f.u1ﬁqﬁqeanqwunﬁrﬂUhq

1
o

éﬂqtqaﬂLﬂu ﬁﬁﬁuéa?qﬁié%ﬂﬂ . ;ﬁﬁ11HJ;? ﬂuﬂﬁMLﬂﬂé ﬂuﬁuéﬁﬁﬁuqmmﬁn
AT (5) NTENTA9( 2 ) Tnifiuiauaansiy (P) P oo
0¢t ¢ 10 218 * 0.L621 20%.7103
11—-f = 20 105 Ga2201 97.5043
21¢1 ¢ 30 53 0:1173 51.9639
3 ¢1 ¢ Lo 29 040617 2703351
y1 ¢t ¢ 50 21 c.0328 14,530k
51¢1 ¢ 60 7 0.C179 7.9297
61.1¢ 70 7 C.CO094 4.1642
71 ét ¢ 80 2 G.0C50 2.1150
314t ¢ % 0 C.G027 1.6361
91 Lt ¢ 200 1 0.C014 0.6202
0 0 . 0




P
AT

18

50

Llﬂhﬂhﬁ?“ﬂﬁ'ﬂ}ﬁﬁtﬂ‘ﬁ Kolmogorov - Snirnov test l\'l’:)ﬂ']"ll.'}ﬁ']\dl"ﬂﬁmﬁi‘

d
IJTﬂ‘TTWIILﬂ’EIﬂﬂflﬁﬂ HTHHL‘INVIT'& umnwnuwl.um1ameuut‘wﬂma1u

i

(T2 13.30-15,00 U, © ﬁﬁﬁwnﬁﬂiﬁnﬁﬂ)

1 ‘il ) 4‘ - dlrr - “ 4‘
dr91aaidu ﬁﬁﬁﬂﬂ?!f ANUDNIT 3| AUNCUNNT iﬁgpmmlu
S () panmrdn- | dsa LEanwtuu— P(t)=8_(6}IF(t)- S (t)
9 s () pavad=dl
n F((tc?

o ¢t ¢ 10 218 218 |, 0.49209 | 0.4621 -0.300 0.300
11 <ts 20 105 323% 0.72911 0.6822 «0.0469 0.0469
21 é’if 30 53 376 0.84875 0.7995 -0,04G2 0.0492
31 < t¢ uo 29 405 0.91422 0.8612 -0.053%0 0.0530
419 < T £ 50 21 426 | 0.96162 | 0.8940 -0.0676 0.0676
51 ¢1 ¢ 6o ” 433 0.97742 0.9119 -0.0655 ¢  Q.0655

f( mgqqn
61 ¢ L2 mg 7 LLQ 0.99322 0.9213 -0.0719 #0.0719
71 éf Z 8o 2 L2 0.99774 0.9263 -0.0714 0.017k
81 ¢ 1 < 90 0 b2 | 0099774 | 0.9290 -0.0687 0.068"
91 ¢1 ¢100 1 Lz 1 0.9304 -0.06% 0.0696

1 2100 0 443 1 0. 9304 -0.06% 0.0696

1 dl ‘: v

L *F(t) = Sn(t) mQQQhaﬁnmnﬁuﬁNTn - 0.071

i

AIINNAT Y $ Dy, =0.085 D = 0,071

s 05



51

1
=
AT 1Y
I it 's el
4 a d4 € s & o s .
LEARIAIINDTTY  WASAIIUNDIAIUINAN L DN, L Wi UL LS 8aNnTU ( Theoretical
] [ 1 s 'S

|
=] i = 4 ad ) =
froquency) maqLdaﬁwgnnﬁraﬂgluﬁoLﬂ@?hﬂqrurﬂﬁr Tuuuungtﬁaruﬁstnm

UTEN 1mﬂ1ﬂﬂﬁa

1 I ]

e “ e
TLSUNILIBMMUNITALAY  (12.3C = 14,350 U)

T T & T = T
159128ty | aanutet eilesan pAmneziugquianz-|  AmaRLIY
WA (b)) MTET99 (0)  PluituiGvanensu( e ) {iaP Ul o
0¢1 ¢ 253 0.5462 258.7988
1M <t e 20 117 0.2150 101.9100
21 ¢ 1 ¢ 30 57 C.0966 L5, 7884
31 ¢t £ Lo 26 0. 341 2G.57634
b ¢t £ 50 9 6. 019506 9. 2458k
g+ ¢t &g 9 0.0C8853 4,196322
61 ¢ Ll 3 0003581 1967394
ts = 0 - -




-«
TINVM 20

v
wgnamrunaeulaule Kolmogorov Smirnov test

I 1

[ 52

= = -t
LWﬂQ?Wl?ﬂﬂWT@TD

- 1 o =i © . [ = - !
ﬂﬂ?UTﬂﬁIﬂUTﬂﬂ1“ﬂ1ﬂuﬁ{ NTUINUY UL LOND L WIUULTUauTa L)

' t ql o as‘ = ‘: . o ‘! _l
L g9a128 10U | A2N0aTe | AR T e | AauneT 9du| AN TRL- ‘ | [ |
o i ) . o € « % e F(t)-5 (8)|F(t)=5 (t)|

W () CECE g lgﬂﬂlWLuy-ﬂ n B
( 0) (©) {5 gyaazaufl)

0 <t & 10 253 253 C.5538 C.5462 0.0124 C.C12k4
11 ¢t ¢20 17 370 0.7853 0.7612 |-6.0239 0.0239
21 ¢1 ¢30 57 L29 C.9cC8 0.8578 ~-0. 0k 30 C. 0l 350
31 ¢1¢ ko 26 453 0.9556 0.5012 | =0.05kk 0. 05kk
41 1 & 50 9, 462 G 9747 C.9207 | =0.0540 0. 0540
51 L1260 9 k71 0.9937 C.9295 ~Cl.06h2 G.0642

o , n1dvdn
61 ¢ T ¢ 3 Lok 1 089331 [ =0.0669 (% 0.0c60
t>70 0 4k 1 €.6331 | =C.066Y C.0669

.05

ANFINNITIY
D.ol = C.C85
D = 0,071

1 i v
A§egnERY | F(t) - 8 (t)} wewaulf= c.0669
i n



53

v
-

JA5INNAT VNG DL ﬁ§ﬂ1 fa

kg
U

I v 5
= ot ) =
AR (H ) lﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬁT%TUﬂﬁTTﬂ?ﬂﬂﬁ?ﬂ?ﬂﬁ?ﬂﬂﬂiu?ﬂuﬂﬂuﬁﬂ
o

é % €
LanT I Wity Tua
v Ty
2UAINT LUBTHAT LN
s L4 @t -
UTHN LTUNSA uT Tuuiﬁnﬁ{
t 3. v ooy
(1) a1 D apuaalac D) 0,074 0.0669
1
(2) A1 D INNITAS W,
s >
~TIRUMULTBNY 19 0,085 0.085
A1 D27 ANATAY O,
L |
ot & e
~TSAUAINLEDUU 5% 0.074 0.071
I
= 4
(3) wanT LUy Ly
1
D iaz D
|
W 7 0071 L 0,085~ HBITLH | 0.669< 0.085.. 4BUTY H_
L
V! -t
il 5% 0.071 = 0.071;ﬂauru%i 0.669c:o,071.:nauxu1%




	บทที่ 4 การแจกแจงความน่าจะเป็นของตัวแปรในระบบคิวและการทดสอบ

